

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ وَبَارِكْ وَسَلِّمْ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلٰى اٰلِهِٖ وَسَلَّمَ

جمادی اولیٰ ۱۳۸۳ھ

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

پہلی ۱۲
جلد ۵۵
نمبر ۲۱۱
۱۳ جمادی اولیٰ ۱۳۸۳ھ
۲۳ مارچ ۱۹۶۴ء

انجمن کاراجہ

• حضرت امیر المؤمنین ایہ اشرف العالمین نے مجرم محمدی جہاد سے عیناً صاحب صدر صحت احمدی عارف والا کو دوسرا نائب امیر مصلح شکر کی منظور فرمایا ہے۔ احباب نوٹ فرمائیں۔

(ناظر مصلح صدر انجمن احمدیہ ربوہ)

• ربوہ ۱۰ ستمبر۔ محرم مولیٰ بشیر احمد صاحب مصلح اعلم نے کلمہ اسلام کی قرع سے مغربی جمعی جاتے کے لئے مورخہ ۱۲ ستمبر مختلفہ جگہ کو تین بجے سے سیریز ریویو کیلئے ربوہ سے دعوت ہوئے ہیں۔ احباب وقت مقررہ پر پیشین پر تشریف لانا اپنے جہاد بھائی کو دلی دعاؤں کے ساتھ رخصت کریں۔ (وکالت تبشیر)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

نماز اصل میں رب العزّة کے حضور ایک دعا ہے۔

اس دعا کے تفسیر ان زندہ نہیں رہ سکتا اور نہ عاقبت اور خوشی کا سامان مل سکتا ہے

”نماز کی چیز ہے؟ نماز اصل میں رب العزّة سے دعا ہے جس کے بغیر انسان زندہ نہیں رہ سکتا اور نہ عاقبت اور خوشی کا سامان مل سکتا ہے۔ جب خدا قائلے اس پر اپنا فضل کرے گا اس وقت اسے حقیقی سرور اور راحت ملے گی۔ اس وقت اس کو نمازوں میں لذت اور ذوق آنے لگے لگا جس طرح لذیذ غذاؤں کے کھانے سے مہرا آتے ہے۔ اسی طرح پھر گریہ و بکا کی لذت آنے لگی اور یہ حالت جو نماز کی ہے پیدا ہو جائے گی۔ اس سے پہلے جیسے کرکڑی دو اکو کھاتا ہے تاکہ صحت حاصل ہو اسی طرح اس بے ذوقی نماز کو پڑھنا اور عایشا مانگنا ضروری ہے۔ اس بے ذوقی کی حالت میں یہ فرض کر کے کہ اس سے لذت اور ذوق پیدا ہو یہ دعا کرے کہ:-

اے اللہ تو مجھے دیکھتا ہے کہ میں کیسا اندھا اور نابینا ہوں اور میں اس وقت بالکل مردہ حالت میں ہوں۔ میں جانتا ہوں کہ بخیر و برکت کے بد مجھے آواز آئے گی تو میں تیری طرف آجاؤں گا اس وقت مجھے کوئی روک نہ سکے گا لیکن میرا دل اندھا اور ناشناسا ہے تو ایسا شغلہ نور اس پر نازل کر کہ تیرا اس اور شوق اس میں پیدا ہو جائے تو ایسا فضل کر کہ میں نابینا نہ اٹھوں اور اندھوں میں نہ جاؤں۔“

جب اس قسم کی دعائیں گے گا اور اس پر دوام اختیار کر لیا تو وہ دیکھے گا کہ ایک وقت اس پر ایسا آئے گا کہ اس بے ذوقی کی نماز میں ایک چیز آسمان سے اس پر گرے گی جو وقت پیدا کر دے گی۔ (ملفوظات جلد چہارم ص ۳۲۱)

مقامی محترم مولانا ابوالعطا صاحب نے پڑھائی۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں یہ واضح کرنے کے بعد کہ خلافت اللہ قتلہ کا ایک بہت بڑا انجام اور عظیم الشان نعمت ہے۔ خلافت کے ساتھ دلی طور پر دست بردار رہنے کی بنیادی اہمیت کو بہت جھگڑا سے دہرائشیں کرایا۔ آپ نے قرآن مجید اور احادیث نبوی کی روشنی میں خلافت کے ساتھ دلی وابستگی کے ذمہ دارانہ پر بھی اختیار لیکن یہی اہمیت کے ساتھ روشنی ڈالی آپ نے بتایا کہ خلافت کے ساتھ دلی وابستگی کا تقاضا یہ ہے کہ اس بات پر پختہ ایمان ہو کہ خلیفہ خدا بنا ہے۔ جس کے عمل کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ آجیات اس کے ساتھ دلی وابستگی ضروری ہے (۲) ضروری ہے کہ خلیفہ وقت کے لئے جملہ مومنوں کی دلوں میں غیر خفا ہی ہو۔ (۳) خلیفہ وقت کی کسی امر میں بھی تاخر زانی نہ ہونے چاہئے (۴) کمال اطاعت اور فرمانبرداری کا مزہ میٹھیں لیا جائے (۵) کسی قسم کی مخالفت نہ ہائیں نہ کی جائیں۔ اور اگر کوئی ایسی بات تو جس میں نے تو اس کی اطلاع فوراً خلیفہ وقت کو دینی چاہئے (۶) خلفاء کے ساتھ قلبی محبت کے تقاضا کو مستحکم کر لیا جائے (۷) خلیفہ وقت کی کامیابی کے لئے پوری توجہ کے ساتھ دعائیں کی جائیں (۸) مومنوں کے لئے ضروری ہے کہ وہ جماعتی ترقی اور غیر اسلام کے کاموں میں خلیفہ وقت کے دست دیا رہیں اور کئی کئی ترقی باعملی انحراف اختیار نہ کریں (۹) خلیفہ وقت کی باا دستگی کو تسلیم کر کے اس کے فیصلوں کو شرح صدر سے قبول کیا جائے (۱۰) عینت خلیفہ وقت کے پیچھے رہ کر اس کے منشاء کے مطابق کام کی جائے۔ اور کئی ایسے لہر کے تسبیح میں کا تقاضا پوری جماعت سے ہو از خود کوئی ترمیم نہ اٹھایا جائے۔

• ربوہ ۱۰ ستمبر۔ محرم پیر شہادت الرحمن صاحب نے لیکچر تیسواں کلمہ کا لیکچر پیش کیا۔ مبعوثہ برین صاحبہ نے لکچر پیش کیا۔ احباب جمعیت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شرف سے نوازاں دعا لکھنے والے عطا فرمائے۔

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۶ء

تصرف الہیہ کی ایک تازہ مثال

مورخہ دہری صاحب کی نام نہاد جماعت اسلامی سے تعلق رکھنے والے کراچی رہنے والے ممتاز ترین مفردوں میں نقش اول کے زیر عنوان الیاس برنی کی کتاب سے جو مخالفت حق میں دہری حیثیت رکھتی ہے جو آریوں کی کتاب سیتا رتھیر کاوش کا چودھواں باب وکتبہ ہے مدد کے جامعہ احمدیہ کے داعیہ التحفہ امام سیدنا حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آیت کے خلفائے خلافت زہریکی کی ہے۔ اس کے گالیوں کی جو پھوڑا برساتی ہے۔ اس کا جواب دینے کی ہمیں ضرورت نہیں۔ کیونکہ قدرت کے نظام میں نفاذ کو نجاتوں سے پاک کرنے کے بہترین وسائل موجود ہیں۔ جب ہم جانتے ہیں کہ ایسے ہزاروں نہیں لاکھوں لوگ یہی کام پہلے ہی کر چکے ہیں۔ اس لئے میں یہ یقین حاصل ہو چکا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے پاک بندوں کو ان لوگوں کی زبان درازیوں سے خود بخود بچا دیتا ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا یہ عجیب اہمیت ہوتا ہے کہ خود ان لوگوں کی زبان سے ہی صداقت کی تائید اور خود ان کی اپنی فطرت کی ذلت کا پردہ بھی پاک کر دیتا ہے۔ جتنا بچہ جب سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم نے کوہ صفا پر کھڑے ہو کر قریش کو بلایا اور فرمایا کہ اگر میں تمہارے اس پہاڑ کے پیچھے دشمن کا لشکر کھڑا ہے جو تم پر حملہ کرنا چاہتا ہے۔ کیا تم یقین کرو گے تو میں نے بیان ہو کر کہا کہ ہاں تم یقین کریں گے۔ کیونکہ آپ نے کبھی جھوٹ نہیں بولا لیکن جب آپ نے اللہ تعالیٰ کا پیغام ان کو سنایا تو ابولہب گایاں دینے لگا۔

عجیب تو وہ ہے کہ اس ہاتھ سے۔ لگایاں دیتے ہوئے اگرچہ یہ بھی کھ دیا ہے کہ "میں انہوں سے جو منظرے مزارا علیہ السلام نے کئے ہیں۔ اس دور کی کتابوں میں کام کی باتیں نظر آتی ہیں۔ مگر جس سے دعویٰ کا دورہ (تسودہ اللہ) اس پر پڑنا شروع ہوا۔ اس وقت سے اس کی تحریروں میں زیادہ تہمتیں دھوکوں کے جواز کے لئے دی گئیں تو جمعرات اور آدھیں بنتی ہیں" (دعا نامہ فاران مکتبہ) ہاتھ کے غیر مذہب اور گستاخانہ طرز کلام کو نظر انداز کرتے ہوئے غور کیجئے کہ سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام کا تو دعویٰ ہی یہ ہے کہ میں عیسیٰ کے استیصال کے لئے مسرت ہوا ہوں کراچی ہاتھ کام کہ یہ کردار کی دہری نہیں جو اس سے پہلے بھی بار بار دکھایا جا چکا ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ اس قسم کے لوگوں کی روگ بھر نہ خود دعویٰ کے نام سے پھر لگ اٹھتی ہے۔ ورنہ اسان حق کی صداقت سے کبھی مبرا نہیں ہوتے۔

دہری بات جو اس ہاتھ نے سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام کی صداقت کی تائید میں بھی ہے حسب ذیل ہے ہاتھ لکھا ہے۔

ہاتھ لکھا ہے کہ ان کے زمانے میں جن لوگوں نے نبوت کا دعویٰ کیا۔ ان کے ساتھ مہال و قتال کیا گیا اور اس دور کے ہر مذہب میں کسی مسلمان حکومت میں کوئی شخص نبوت کا دعویٰ کرنا تھا ہے تو اس کو سخت سزا میں دی گئی ہے۔ اور اس کے ساتھ ایسا سلوک کیا گیا ہے کہ اس نیا کاذب کی جھوٹی نبوت کو پھیلنے کا موقع نہ مل سکا۔ ایران میں قیاری دو میں ہاتھوں کا جو شہر تھا وہ کوئی قصہ یا داستان نہیں تاریخ کا مستند واقعہ ہے۔ مرزا غلام احمد نے انگریزی دور حکومت میں اپنی توہمناگہ نبوت کا اعلان کیا۔ وہ انگریزوں کو اپنی نیاز مند اور دکانداری کا یقین دلانے کا (Khan Sahib) مہل کر چکا تھا۔

اس کی جھوٹی نبوت کو کوئی نہایت پر لٹیمہ کی نہ پڑتی اور عاقبت قابل رہی اور ان شہادت زاروں اور اسلام کے دشمنوں کے سایہ عاطفت میں قادیانیت کا شجر فیض نشوونما پاتا رہا۔

پاکستان بن جانے کے بعد ہمال کے معاشرے میں انہوں نے کوئی دنیا افسردہ پیدا نہیں ہوا۔ انگریزوں کے ہلنے چلنے سے مظلوم پر یہ قاضی لہو اور دواں ہے۔ ہلال مذہب اسلامی حکومت قائم ہوگی۔ اس وقت قادیانوں

کی حیثیت میں کی جائے گی۔ کہ ان کا کفر و ارتداد کس سلوک کا مستحق ہے۔ اور اسلامی حکومت میں ان کا شہری موقع کیلئے (دعا نامہ فاران مکتبہ لاہور مکتبہ) اگر ان صاحب کو ذرا بھی اللہ تعالیٰ کے کلام کا علم ہوتا تو اس بات کو بجائے سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خلاف سمجھنے کے اس سے عبرت حاصل کرتے۔ اور یہی بات ان کی یادہ حق کی طرف راہ نمائی کا ذریعہ بن سکتی تھی۔ قرآن کریم میں ایسے جھوٹے وغیرہ کے متعلق اس دنیا میں سخت سزا کا ذکر آیا ہے۔ چنانچہ سورہ عاقر میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

ولو تفضل عیسا بعض الاقادیل لآخذنا منه بالیمن ثم لقطعلنا منه الیمنین فمامنکم من احدی عنہ حاجزین (سورہ مائیدہ) یعنی اگر یہ شخص ہماری طرف کوئی جھوٹا اہم شہوت کر دیتا تو یقیناً اس کو دائیں ہاتھ سے پکڑ لیتے اور اس کی رگ جان کاٹ دیتے سو اس صورت میں تم میں سے کوئی بھی نہ ہوتا جو اسے خدا تعالیٰ کے عذاب سے بچا سکتا۔

ان آیات کریمہ میں اللہ تعالیٰ نے ایسے شخص کی سزا کو واضح فرمایا ہے۔ جو اللہ تعالیٰ سے کلام بیانے کا جھوٹا دعویٰ کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ ہم ایسے شخص کو قویا پڑھتے۔ اور اس کو تمہارے سامنے سزا دیتے جس کا مطلب یہ ہے کہ یہ سزا اسی دنیا میں ملتی ہے۔ کیونکہ اس آخری ٹکڑے سے کہ تم میں سے کوئی اس کو عقاب سے تہ بچا سکتا۔ یہ ظاہر ہوتا ہے کہ مخاطبین سے یعنی اس وقت کے لوگوں میں سے جو کلام اللہ پر اعتراض کرتے تھے کہ یہ شارع کلام ہے یا کاہن کی باتیں ہیں کی گئی ہے کہ ہم اللہ کے جھوٹے دعویٰ کو قویا پڑھتے۔ اور اگر تم بھی اس کو چھڑانا چاہتے تو گریز نہ چھوڑتے۔ چنانچہ ہاتھ فاران نے ادریس کے حوالہ میں بھی حقیقت بیان کی ہے۔ اللہ تعالیٰ جھوٹے دعویٰ دان الہام کو قوی طور پر پکڑا اور ان کو سزا دی مگر سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام نے ۲۳ سال سے بھی زیادہ درختہ الہام میں اللہ کا دعویٰ کیا۔ مگر آپ کو کوئی سزا نہیں دی گئی بلکہ جو لوگ آپ کو قویا پڑھتے اللہ جھوٹا سمجھ کر سزا دلاتے کی کوشش کرتے رہے ہیں۔ ان سب کو ناکام بنایا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ اپنے مفوضہ کام پورا کر کے دنیا سے رخصت ہوئے۔

باقی یہ بات کہ آپ ظالموں کی دستبرد سے کس طرح بچے رہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا کام ہے کہ وہ اپنے بندوں کو دشمنوں سے کس طرح بچاتا ہے۔ سیدنا حضرت موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے خود آپ کے دشمن کے گھر میں پرورش کیا۔ خود سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم نے بھی جب آپ کا لطف سے واپسی پر کھ میں داخل ہونا چاہتے تھے ایک کا ذریعہ بنا لی جس سے اپنے دلاؤں کو مسخ کر کے بھجوا۔ اور یہ شخص وہ ہے جو آخری دم تک مسلمان نہیں ہوا۔ اور کفر کی حالت میں ہی فوت ہوا۔ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے وقت میں بھی یہودیوں کے ملک پر اور کھف کا قبضہ تھا۔ بقول انجیل رومی کہ نے آپ کو بری الذمہ قرار دیا تھا۔ مگر یہ یہودیوں نے اس کو دھکی دیا۔ کہ وہ قیصر کے پاس اس کی تکلیف کریں گے تو اس نے آپ کے خون سے ہاتھ دھوئے اور یہودیوں کے حوالے کر دیا۔ مگر انجیل ہی سے ثابت ہوتا ہے کہ یہودیوں نے آپ کو ایک سازش کے ذریعہ پیمانہ دینے سے بچایا اور یہودیوں کے ملک سے ہجرت کر کے مشرق کی طرف چلے آئے۔

دشمنوں کے ہاتھ سے اپنے بندوں کو بچانا یہ اللہ تعالیٰ کا کام ہے۔ وہ ظاہر طور پر بھی ایسے سامان کر دیتے کہ دشمن بے دست دیا ہو کر نہ جاتے ہیں اور اللہ تعالیٰ اس طرح چاہے بچاتا ہے دیکھتا تو صورت یہ ہے کہ اس نے بچایا یا نہیں۔ اگر سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام نے اہم پانے کی اللہ تعالیٰ پر افراتہا باندھی تھی تو چاہیے تھا کہ آیات محمدیہ بالائے مطابقت وہ آیت کی رگ جان کاٹا اور آپ کے دشمنوں کو کامیاب کرنا۔ اور دکھاتا کہ وہ اپنے پر اعتراض کرنے والوں کو کس طرح سزا دیتا ہے مگر اس سے تو ان ایسے سامان کر دیتے کہ آپ کے دشمن کچھ بھی نہ کر سکے۔ اور یہ صورت ہے کہ دنیا سے رخصت ہونے جو صورت یہ ہاتھ میں دل میں رکھتا ہے۔ اور اسلامی حکومت کی اب بھی دھکی دینے چلا جاتا ہے۔ حالانکہ آپ دشمنوں سے ہاتھ نہ کر آج سے ساٹھ سال پہلے رفق اٹلی سے چلے۔ اور اپنے پیچھے خلافت اور ایک ایسی خلیفہ جماعت چھوڑ گئے۔ جن کی ترقی دیکھ کر ہاتھ حمد کی آگ میں لوٹ رہا ہے۔

- حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ہے کہ "امانت فنڈ تحریک جدید میں روپیہ جمع کرنا فائدہ بخشش ہی ہے اور خدمت دین بھی" (افرامت تحریک جدید)

احمدیہ مسلم مشن کینیا کی تبلیغی و تربیتی سرگرمیاں

کے قریب اس مسجد کے لئے دوسری یا چوتھی جمع کر دیا۔ نا محمد اللہ علی ذالک۔

کسٹومز مشن

نیروبی کے علاوہ اس وقت کینیا میں تین اور جگہوں پر ہمارے مستقل تبلیغی مرکز ہیں جن میں تین پاکستانی مبلغ کام کر رہے ہیں۔ صوبہ نہانزا کے شہر کسٹومز میں اس سال کے شروع میں مولوی محمد عیسیٰ صاحب متعین تھے انہوں نے وہاں تین ماہ قیام کیا اور اس عرصہ میں اپنی محنت اور جانفشانی سے ایک حرکت پیدا کر دی۔ متعدد شہروں اور دیہات کا آپ نے بار بار دورہ کیا اور خوب اشتہار تقسیم کئے۔ تین ماہ کے بعد یہاں مولوی میسر الدین صاحب کو بھیجا یا گیا۔ ایک ماہ مولوی محمد عیسیٰ صاحب ان کے ساتھ رہے اور ان کو مختلف جگہوں اور اصحاب کا تعارف کرایا مولوی میسر الدین احمد صاحب نے ان سے جانچ لینے کے بعد بقیہ تعالے ہمت سے کام شروع کر دیا ہے اور ان کی طرف سے جو رپورٹیں آ رہی ہیں وہ بقیہ تعالے ہو س کام پر مشتمل نظر آتی ہیں۔ اس عرصہ میں آپ نے کم و بیش ایک ہزار میل کا سفر کیا۔ اور فریضہ تبلیغ کو ادا کرنے کی پوری پوری کوشش کی۔ آپ نے کسٹومز شہر کے میونسٹری ملاقات کر کے اسے سلسلہ کا لٹریچر پیش کیا اور مہینہ ٹریننگ سنٹر میں جا کر وہاں اسلام پھیلایا۔ لیکچر دیا اور میڈیا اسکول کے ہیڈ ماسٹر کو مل کر طلبہ کو دینیات پڑھانے کی پیشکش کی۔ کسٹومز میں ایک زرعی میبل میں ایک سٹال آپ نے مشن کی طرف سے لگایا اور دو دن تک یہاں سے خوب اشتہارات تقسیم کئے۔ اور لٹریچر فروخت کیا۔ اس سٹال کا کامیاب کسٹومز کی جماعت نے ادا کیا۔ خذ اہم اللہ (حسن الجزاء۔ اس سٹال پر ایک عیسائی پادری بھی آیا جس کو ہمارے نظریات صافاً غوری نے قرآن کریم کی انگریزی ترجمہ اپنی طرف سے خرید کر پیش کیا۔ اب جبکہ اس مشن میں مولوی میسر الدین صاحب بمصر اہل و عیال آگئے ہیں۔ ہماری کسٹومز کی احمدی کتبیں بھی بقیہ تعالے کافی مستعد ہو گئے ہیں۔ ان کے پندرہ روزہ اجلاس اب مشن میں باقاعدگی سے ہوتے ہیں اور مابقی قربانی میں بھی بہنوں نے دل کھول کر حصہ لینا شروع کر دیا ہے۔ چنانچہ بہنوں نے اس عرصہ میں نسل عرفانی ڈبلیو سنٹر فنڈ کے لئے ۳۰۰ روپے شایگانہ کے وعدت اپنی طرف سے پیش کئے جن میں سے ۲۰۰ روپے شایگانہ بقیہ تعالے وصول بھی ہو چکے ہیں۔

ان دنوں مسجد احمدیہ کسٹومز میں دو تدریس اور تعلیم و تربیت کا کام بھی خوب چلتا

مختلف تقاریب پر تقریریں - اخبارات میں مضامین - لٹریچر کی وسیع اشاعت

(از مکر صوفی محمد اسلمتی صاحب ایما راج مشن و امیر جماعت ہائے احمدیہ کینیا)

مبلغین کی کانفرنس

اس سال کے شروع میں مولوی محمد عیسیٰ صاحب مرکز کینیا کے لئے تشریف لائے اور بعد ازاں مئی کے شروع میں مولوی مولوی میسر الدین احمد صاحب بھی بمصر اہل و عیال کینیا میں آئے اس لئے خاک رہنے پر ضروری سمجھا کہ اس موقع پر سب مبلغین کی ایک سالانہ کانفرنس بلائی جائے۔ چنانچہ سب مبلغین کو نیروبی بلا دیا گیا اور تین روز تک یہ کانفرنس جاری رہی۔ اس کانفرنس میں ہم نے سادہ سادہ میں اپنی مساعی کا جائزہ لیا اور خامیوں کے تدارک کے لئے تجاویز پیش کر رکھے اور فیصلہ کیا کہ تبلیغ کا ہر ذریعہ زہم استعمال لایا جائے بالخصوص پریس۔ ریڈیو سکولوں اور کلبوں میں تقاریب اور انفرادی اور اجتماعی طور پر پیغام اسلام پہنچانے کی پوری پوری کوشش کی جائے۔ اس کانفرنس میں ہم نے حضور کی سکیم وقت فارغی کو بھی رائج کرنے کا فیصلہ کیا اور فضل عرفان ڈبلیو سنٹر فنڈ کے بارہ میں خاک رہنے کی تحریک کی کہ ہم جسے ہر ایک مبلغ اپنا ایک ماہ کا الاؤنس تین سال کے عرصہ میں اس مد میں ضرور دے جس پر سب مبلغین نے بطریق خاطر لیا، کہا۔

تعلیم و تربیت

مسجد احمدیہ نیروبی میں خاک رہ روزہ صبح کی نماز کے بعد درس حدیث انگریزی اور اردو زبان میں دیتا ہے اور مغرب کی نماز کے بعد قرآن مجید کا ترجمہ سوجاں اور اردو میں کرنے کے بعد مشن اخبار اور پھر ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا درس دیتا ہے۔ ہر جمعہ کے روز خطبہ جو نہ صرف تبلیغی امور کے متعلق دیتا ہوا ہے۔ اس کے علاوہ اہمیت پرور و بارگاہ امام شہید نیروبی کے اجلاس میں، درس قرآن مجید دیتا ہوں۔ ہماری سترہ رات بقیہ تعالے کافی مستعد واقع ہوئی ہیں اور ہر سنت اپنا ایک اجلاس مسجد احمدیہ میں منعقد کرتی ہیں۔ جماعتی تربیت کے لئے میٹنگ ہر ماہ ایک

اخبار احمدیہ بھی باقاعدگی سے نکالتے ہیں اس کے ذریعہ ہم مرکز سے آمد ہر قسم کی تحریکات اجاب جماعت کے ساتھ پیش کرتے ہیں اور اس لحاظ سے اس کی افادیت بہت زیادہ ہے۔ کیونکہ جماعت کا ہر فرد افضل نہیں منگوا سکتا۔ ہم ہر اتوار کو بعد نماز مغرب ایک اجتماعی درس دیتے ہیں جس میں خاک رہ تقریر کبیر پڑھ کر سناتا ہے۔ لیتنا احمد صاحب کھوکھو ڈکھو عیب کے موضوع پر اجاب سے خطاب کرتے ہیں اور سید محمد جمال شاہ صاحب افضل سے حضور کے آثارہ خطبہ کا اقتباس پڑھ کر سناتے ہیں۔ اس عرصہ میں ہم نے دو مرتبہ مشن میں دو تقاریب کا بھی انتظام کیا جس کے بعد اچھا خاصہ تبلیغ کا موقع میسر آیا اور کافی دیر تک محکمہ جدالہوم صاحب جٹ انڈیا احمدی دستوں کو تبلیغ کرتے رہے۔ جماعت احمدیہ نیروبی نے بھی اس قدر اپنا ایک جلد میراثہ اپنی جیلہ اللہ علیہ وسلم منعقد کیا جس میں متعدد غیر احمدی بھی شریک ہوئے۔ مشن کے لئے مقامی مبلغین بھی تیار کئے جا رہے ہیں۔

فصل عمر فائدہ لینش فنڈ

اس اثناء میں مرکز سے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالے عنہ کی یاد میں فصل عمر فائدہ لینش فنڈ کے قیام کی تحریک آئی۔ خاک رہنے کے ذریعہ خطوں کے ذریعہ اور اخبار احمدیہ کے ذریعہ اسے تمام اصحاب جماعت تک پہنچایا اور بعد ازاں اس کے متعلق ایک کمیٹی خاص طور پر مقرر کی گئی۔

ہم نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ہم کینیا مشن کی طرف سے کم از کم ایک لاکھ شایگانہ اپنے پیارے امام کی یاد میں اس فنڈ میں دیں اور اس رقم کو جمع کرنے کے لئے ہم نے یہ تجویز کی ہے کہ ہم ہر چھ ماہ کی پوری اس فنڈ کے لئے اپنی ایک ماہ کی پوری تنخواہ پیش کرے۔ بقیہ تعالے اب تک

متعدد بھائی اس تحریک پر لبیک کہہ چکے ہیں اور کئی ہزار فنڈ اور کئی ہزار کے وفد وصول ہو چکے۔ مجتہد امام اللہ کی مستورات بھی اس بارہ میں اپنی جگہ پوری پوری کوشش کر رہی ہیں اور بہنوں سے وعدے وصول کر رہی ہیں۔

سکول

کینیا میں مشن کی طرف سے ایک ثانوی سکول جاری کرنے کا خیال عرصہ سے چلا آ رہا تھا لیکن اس کے لئے عملی جدوجہد سرت اس سال شروع ہوئی ہے جبکہ مرکز نے اس کو کھولنے کی منظوری دے دی ہے۔ اس بارہ میں خاک رہنے ایک دورہ میا سہ کا کیا اور وہاں سے اطلاع مل گیا اور مولوی روشن الدین صاحب کے ساتھ وہاں سے نصف گھنٹہ کے قریب ملاقات کی اس نے مناسب مشورہ دیا اور مدد کرنے کا وعدہ بھی کیا سکول کے لئے ہمارے ایک پرائیمری اسکول علی ول رات نے دیا کے کنارے اپنی طرف سے ۱۲۵ ایکڑ کے قریب زمین کی پیشکش کی ہے اور جو اپنی حکمت تعلیم کی منظوری مل جائیگا ہم انشاء اللہ عزیز عمارت بنانی شروع کر دیں گے۔ اس وقت اس بارہ میں حکمت تعلیم سے خط و کتابت شروع ہے۔ اصحاب دعا فرمایوں کہ اللہ تعالے تمام مراحل کو بخیر و خوبی طے کر دے اور ہمارا یہ سکول جلد کھل جائے۔ آمین۔

متفرق

عرصہ زیر پرورٹ میں مولوی مقبول احمد صاحب ذبیح پوگنڈا کے شہر مساک میں مسجد کی تعمیر کے لئے چندہ جمع کرنے آئے اور باوجود اس کے کہ یہ چندہ اسی مسجد کے لئے کینیا سے دوسری دفعہ بھیج رہا تھا لیکن پھر بھی اصحاب نے اپنی اپنی وسعت کے مطابق اس میں خوب حصہ دیا ہے اور اپنے خیر از جماعت دوستوں سے بھی چندہ لے کر دیا اور اس طرح مجموعی طور پر پانچ ہزار شایگانہ

مولوی میر الدین صاحب کی اہلیہ صاحبہ بھی بچوں اور بچیوں کی تربیت میں حصہ لیتی ہیں اور ہر اتوار کو جماعت کا ایک اجلاس عام ہوتا ہے جس میں عصر سے لے کر مغرب تک قرآن و حدیث اور سیرۃ کا درس دیا جاتا ہے۔ علاوہ ازیں صبح و شام کی نمازوں کے بعد بھی روزانہ کچھ دس دس دیا جاتا ہے۔

مولوی میر الدین صاحب کے ساتھ اس علاقہ میں ہمارے ایک پرانے احمدی معلم صاحب بھی کام کرتے ہیں اور مولوی صاحب اس کے کام کی نگرانی بھی کرتے ہیں۔ مولوی میر الدین صاحب نے اس عرصہ میں لٹریچر کی فروخت کے سلسلہ میں بھی بہت محنت کی اور سینکڑوں شنگ کا لٹریچر فروخت کیا جس میں سے کافی تو آپ نے انفرادی طور پر خود بھی اور کچھ دوسرے دکان داروں کے ذریعہ سے فروخت کیا۔ مولوی صاحب موصوف کو اس علاقہ کی آپ وہو ابھی تک اس میں آئی ہے جس کی وجہ سے آپ قدرے سبیل رہتے ہیں اجاب ان کی صحت کے لئے خاص طور پر دعا فرمادیں۔

مباحثن

اسٹیشن میں عرصہ دو سال سے مولوی روشن الدین احمد صاحب متعین ہیں اور یاد چوتھ پیرا رسالی کے اپنے دینی فرائض کو خوب مشوق اور محنت سے ادا کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ آپ سجد احمدیہ مجاہدہ میں صبح و شام درس قرآن و حدیث دیتے ہیں اور جماعت کے بچوں کو قرآن اور دینیات بھی گاہے گاہے پڑھاتے ہیں۔ اس کے علاوہ کام میں بھی آپ کے تحت ہے جہاں معلم نور علی کام کر رہے ہیں۔

مولوی روشن الدین صاحب مجاہدہ کے دو کولوں میں رہتے ایک ایک لیچر طلبہ کی اسبلیں دیتے ہیں جو انگریزی زبان میں ہوتا ہے اور لفظ لفظ اس کا اچھا اثر ہوتا ہے۔ بعض غیر احمدی مسٹرین آپ سے مسجد میں سبق لیتے بھی آتے ہیں۔ اس عرصہ میں مولوی صاحب نے مجاہدہ شہر کے مختلف چرچوں کے سامنے دفاتر اور سکولوں میں بیٹوں کی پبلک تقسیم کئے اور سلسلہ کے لٹریچر کی فروخت کا بھی خاص اہتمام کیا اور کتب ایک بڑی تعداد میں فروخت کیں۔ تجزاً اللہ احسن الجزاء۔ آپ نے اس عرصہ میں ساحلی صوبہ کے متعدد اساتذہ کو اپنا اخبار بھی بتصریح تبلیغ ارسال کیا۔ نیز آپ اس عرصہ میں کینیڈا مشن کی نمائندگی کرتے ہوئے ٹانگا مسجد کے افتتاح کے لئے ٹانگا بھی تشریف لے گئے۔ ایک دفعہ آپ اندھوں کے عیسائی سکول

ہیں گئے اور وہاں مسلمان بچوں کو دینی کاسٹیو دیا اس کے علاوہ آپ مشن میں آنے جانے والے لوگوں کو انفرادی تبلیغ بھی کرتے رہے اور سوسائٹی زبان بھی سیکھتے رہے۔

ناویا مشن

اسٹیشن میں ساڑھے چار سال کے بعد پہلی دفعہ ایک مستقل پاکستانی مبلغ مولوی محمد عیسیٰ صاحب مقرر کئے گئے ہیں یہاں آج سے ۳ سال پہلے دو گاؤں میں چند افراد نے جمعیت کی کھی لیکن بوجہ مبلغ نہ ہونے کے اور علاقہ دور ہونے کے یہاں نہ تو کوئی مستقل مبلغ بھیجا جاسکتا اور نہ ہی نگرانی ہو سکی۔ اس سال کے شروع میں خاکا نے پہلے تو یہاں ایک انسٹریٹن معلم مسٹر قادر کو بھیجا یا۔ اور پھر مرکز سے ایک اور مبلغ بھی ہمیں مل گیا۔ مولوی محمد عیسیٰ صاحب نے وہاں پہنچتے ہی ہر دو جماعتوں کو منظم کر کے ان کے انتخابات کروائے اور ٹانگا شہر کو اپنا مرکز بنا کر ان ہر دو جماعتوں میں ہر ہفتہ باقاعدہ جانا شروع کر دیا۔ بچوں کو کیرس ناظرین پڑھانے کا انتظام کر دیا ہے اور جماعت کو چندوں کی ادائیگی کے لئے یوری طرح منظم کر رہے ہیں۔ اجاب جماعت آپ کے وہاں آنے سے بہت خوش ہیں اور آپ کے ساتھ ہر طرح تعاون کرتے ہیں۔ یہ دونوں جماعتیں خالصتاً انگریز آبادی کی ہیں۔ مولوی محمد عیسیٰ صاحب تبلیغی لحاظ سے کوئی موقع ہاتھ سے جانے نہیں دیتے۔ ہر مارکیٹ کے دن آپ مارکیٹ میں پہنچ کر اشتہارات تقسیم کرتے ہیں اور کتب فروخت کرتے ہیں۔ ایک روز اسی مارکیٹ میں آپ سے دو عیسائی پادریوں کی گفتگو ہوئی لیکن آپ کے سوال و جواب سے وہ اس قدر پریشان ہوئے کہ جلد ہی وقت کی تنگی کا بہانہ کر دیاں سے رخصت ہو گئے۔ اسی طرح اس علاقہ کے ایک پاکستانی غیر احمدی کو ایک عیسائی پادری تبلیغ کرنے آیا تو وہ اسے آپ کے پاس لے آیا اور جب آپ نے اس سے چند سوالات عیسائیت کے بارہ میں کئے تو اس سے کوئی جواب بن نہ پڑا جس پر وہ پھر آئے اور اپنے ساتھ کسی اور بڑے پادری کو لانے کا وعدہ کر کے چلا گیا لیکن وہ آج تک نہیں آ سکا۔ اس واقعہ کی وجہ سے اس پاکستانی غیر احمدی دوست پر بہت اچھا اثر ہوا ہے۔

مولوی صاحب کا علاقہ ٹانگا ٹانگا کی سرحد پر واقع ہے اور وہاں سے ایک کینیڈا کے شہر ۷۵۰ میل تک آپ کا علاقہ ہے اس لئے آپ کا ہے بلکہ ہے مختلف ثقافت پر جا کر وہاں بھی اپنے اشتہارات تقسیم کرتے اور سلسلہ کا لٹریچر فروخت کرتے ہیں اور عرصہ زیر پرلورٹ میں آپ نے بیسیوں شنگوں کا نقد لٹریچر فروخت کیا ہے۔

مولوی محمد عیسیٰ صاحب ماشاء اللہ بہت محنت اور بندہ محنت میں تعلیم و تربیت اور تبلیغ کے فرائض کو کما حقہ محنت کے ساتھ ادا کرنے کے ساتھ ساتھ آپ سوسائٹی زبان کو سیکھ رہے ہیں آپ نے اس عرصہ میں جس محنت اور سرمت کے ساتھ یہ زبان سیکھی ہے وہ

قابل رشک ہے۔ ٹانگا شہر میں آپ نے اکابر سے ملاقات کر کے ان کو زبانی تبلیغ کی اور سلسلہ کا لٹریچر فروخت کیا۔

بیعتیں

عرصہ زیر پرلورٹ میں کل ۱۸ افراد نے بیعت کی جن میں سے ایک پاکستانی ہے اور باقی سات انگریز ہیں۔ اجاب ان سب کی استقامت اور اخلاص و ایمان میں ترقی کے لئے دعا فرما کر تمون فرماویں۔ بالآخر تمام بزرگان سلسلہ اور محض بھائیوں سے درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہماری مساعی کو مقبول کرنے ہوئے ان میں برکت ڈالے۔

مجلس انصار اللہ کا سالانہ اجتماع

۲۸-۲۹-۳۰ اکتوبر ۱۹۶۶ء

اس سال خاص دینی و تربیتی مرکزی اجتماع انصار اللہ کے انعقاد کے لئے ۲۸-۲۹ اور ۳۰ اکتوبر ۱۹۶۶ء (بروز جمعہ - ہفتہ - اتوار) کی تاریخیں مقرر کی گئی ہیں۔ ان تاریخوں میں ہمارا یہ گیارہواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز ذکر الہی اور انابت الی اللہ کی مخصوص روایات کے ساتھ بروہ میں منعقد ہوگا۔ اس میں شامل ہونے والے دوستوں کو حساسیت نفس کا موقع ملتا ہے۔ اس کی افادیت اللہ انیس امر سے بھی لگایا جاسکتا ہے کہ انصار اللہ کے علاوہ دیگر اجاب جماعت بھی اس میں نہایت ذوق شوق کے ساتھ شریک ہوتے اور اس سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں۔ انصار اللہ کا درجہ اولیٰ پینس من ہے کہ وہ روحانی تربیت کے اس موقع سے فائدہ اٹھانے کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں اور پہلے سے زیادہ تعداد میں اپنے اس مرکزی اجتماع میں شریک ہوں تاکہ گزشتہ سال اجتماع کے منعقد نہ ہونے کی وجہ سے ہم جو اس کی برکات سے محروم رہے ہیں اس کی بھی کچھ نہ کچھ تلافی ہو سکے۔ آپ سے گزارش ہے کہ:-

- (۱) مجلس شوریٰ انصار اللہ میں پیش کرنے کے لئے کوئی نیا ویزا اگر آپ اپنی مجلس کی طرف سے بھیجنا چاہیں تو مقامی مجلس عاظمہ کی منظوری حاصل کر کے زیادہ سے زیادہ ۱۵ ستمبر تک مطلع فرمائیں تاکہ مجلس عاظمہ کو زیادہ سے زیادہ اطلاع ہو سکے اور شوریٰ کے لئے اپنی تازہ نمبر کر کے تمام مجلس کو خور کرنے کے لئے شوریٰ سے کافی عرصہ قبل بھیجا جاسکے۔ ایسی نیا ویزا مرکز میں پہنچنے کی آخری تاریخ ۱۵ ستمبر مقرر کی گئی ہے۔
 - (۲) آپ کی مجلس کی طرف سے مجلس شوریٰ انصار اللہ میں شرکت کے لئے نمائندگان کے اسماء گرامی کے متعلق مرکز میں اطلاع زیادہ سے زیادہ ۱۵ اکتوبر تک پہنچ جانی چاہئے۔ بیس اراکین یا اس کی کسر پر ایک نمائندہ منتخب ہوگا اس کے علاوہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ کرام اور ناظم اعلیٰ رناظم زیم اعلیٰ الشیم بحیثیت عہدہ شوریٰ کے رکن ہوں گے۔
- سالانہ اجتماع کا چندہ ازراہ کرم جلد بھیجا دیا جائے تاکہ اجتماع کی تیاری میں روک پیدا نہ ہو۔ آپ کے تعاون کا شکریہ۔

حاکم محبوب علم خالد

قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ برہنہ

ان ایس کے زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتے ہیں۔

وصایا

حضرت ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صحت اس لئے شائع کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا سے کسی وصیت کے متعلق کسی حجت سے کوئی اعتراض ہو تو پندرہ دن کے اندر ضرور تحریر کر کے ذیل دفتر تعلق سے آگاہ فرمائیں۔

۱۔ ان وصایا کو جو نمبر دیکھیں گے وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مسلم نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دیکھے جائیں گے۔
۲۔ وصیت کنندگان کی سیکریٹری صاحبان مال۔ اور سیکریٹری صاحبان وصایا سے بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکریٹری مجلس کارپرداز - روہ)

مسئلہ نمبر ۱۸۴۱۵

سید نذیر احمد ولد محمد بوری نور محمد صاحب قوم اسیں ہمیشہ ملازمت محرم ۳۰ سال پہلے ہی احمدی ساکن کوٹ سماہ ڈاک خانہ کوٹ سماہ ضلع رحیم یار خان صوبہ مغرب پاکستان لفظی نمبر ۱۵۲۶۶ بکس و حواس بلاجر داراہ آج بتاریخ ۱۵۲۶۶ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ میرے والد صاحب فقید صیات ہیں اور ۱۵۰ ایکڑ زمین انہی کے نام ہے جس میں سے کوئی حصہ نہیں لے رہا۔ کیونکہ وہ ضعیف اور بوجھ سے ہیں اور اس کے علاوہ ان کا کوئی ذریعہ آمد نہیں۔

۲۔ پاکستان سوسائٹیز میں پچیس صد کے حصے خریدے ہوئے ہیں۔ اب تک ان میں سے کوئی سٹاف نہیں ملا۔

۳۔ اس کے علاوہ مجھے ملازمت میں ۶۶۰ روپے ماہوار تنخواہ ملتا ہے جس میں اپنی ماہوار آمد کو جو بھی ہو یا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ کرتا ہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپردازان معالجہ قریب کو دینا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت عہد کی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جواز نہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ ہوگی۔

العہد:- نذیر احمد ایسی ڈی او کوٹ سماہ ضلع رحیم یار خان۔
گواہ:- رائے محمد یوسف سول ڈیفنس آفیسر
گواہ:- محمد اشرف نامہ۔
مسئلہ نمبر ۱۸۴۱۳

سید سردار خان ولد محمد بخش صاحب قوم اسیں ہمیشہ زمیندار محرم ۷۰ سال بیعت ۱۹۵۹ء میں کوٹ سماہ ڈاک خانہ بدلیہ ضلع سیالکوٹ صوبہ مغرب پاکستان لفظی نمبر ۱۲۰۰

رہیں گے جو میں نے وصول کر لیا ہے
۱۔ عید چوٹی یاں سلطان ایک ٹنڈو کھانڈ
دو عدد اونٹنیوں کا کل وزن سی تولہ
جس کی موجودہ قیمت ۲۵۰۰ روپے ہے اس کے علاوہ میری کوئی جائداد نہیں ہے۔ میں مندرجہ بالا جائداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ کرتا ہوں اس کے علاوہ اگر کوئی جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت عہد کی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جواز نہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ ہوگی۔

۲۔ اس کے علاوہ مجھے ۲۵۰ روپے ماہوار بطور حیب خرچ خاندان کی طرف سے ملتے ہیں۔ یہ تا زلیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ کرتا ہوں گی۔ میری یہ وصیت آج سے منظور فرما ل جائے۔

الاعتہ:- عنایت سیم ڈار تقلم خور
گواہ:- عبدالکریم ڈار موصی ۵۵۹۱
محررت ایٹن سائیکل کمپنی کچہری روڈ
سیالکوٹ شہر۔

گواہ:- مرزا غلام نبی موصی نمبر ۳۲۳۳
صدر حلقہ چیکنگ کمانڈ نمبر ۷۰۵ محلہ
پون نگر سیالکوٹ شہر۔

مسئلہ نمبر ۱۸۴۱۲

سید سید احمد ڈسپنڈر ولد محمد علی نیر ذوالقرنین صاحب قوم بلاجر پشہ ۷۵ سال پہلے ہی احمدی ساکن کوٹ سماہ ڈاک خانہ خاص ضلع تھراپار۔ صوبہ مغرب پاکستان لفظی نمبر ۱۵۲۶۶ بکس و حواس بلاجر داراہ آج بتاریخ ۱۲ مئی ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گزارہ ماہوار آمد پر ہے۔ جو اس وقت ملنے ۱۳۰۵ روپے ہیں۔ یہ تا زلیست اپنی ماہوار آمد جو بھی ہوگی۔ اس کا پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت عہد کی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جواز نہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ ہوگی۔

العہد:- سید احمد ڈسپنڈر احمدیہ جنرل
گواہ:- سید احمد ڈسپنڈر احمدیہ جنرل
گواہ:- سید احمد ڈسپنڈر احمدیہ جنرل
گواہ:- سید احمد ڈسپنڈر احمدیہ جنرل

مسئلہ نمبر ۱۸۴۱۳
سید عنایت سیم ڈار تقلم خور
ڈار قوم کتیری پشہ خاندان داراہ
۲۰ سال پہلے ہی احمدی ساکن سیالکوٹ
ڈاک خانہ سیالکوٹ ضلع سیالکوٹ صوبہ
مغرب پاکستان لفظی نمبر ۱۲۰۰
اکراہ آج بتاریخ ۲۹ سب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میرا حق ہر سالیہ ۱۲۰۰

سڈر نوکٹ سندھ۔
گواہ:- سید احمد ولد محمد سیکریٹری مال
عبادت احمدیہ نوکٹ ننگ تھراپار
گواہ:- سید احمد ولد محمد سیکریٹری مال

مسئلہ نمبر ۱۸۴۱۵

سید ملک باغ زوج لال خان قوم
انجمن پشہ خانہ داری عمر ۳۲ سال
بیعت ۲۹ سال ساکن ڈرٹ سندھین
ڈاک خانہ خاص ضلع خاص۔ صوبہ مغرب
پاکستان۔ لفظی نمبر ۱۵۲۶۶ بکس و حواس بلاجر داراہ
اکراہ آج بتاریخ ۸ سب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد
اس وقت حسب ذیل ہے۔ جو میری
ملکیت ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی
آمد نہیں ہے۔

۱۔ حق ہر بلنگ ڈیڑھ صد روپیہ
تھا۔ جو کہ میں وصول کر چکی ہوں۔ اس
کے علاوہ، میری کوئی آمد نہیں ہے۔

۲۔ زبیر کانسٹ ۱۲ تولہ ۱۹۵۰ روپے
کپڑے ۲ تولہ ۲۶۰ روپے۔ باقی تولہ
۱۳۰۰ روپے۔ انگوٹھی ۴ ماشہ ۴۴ روپے
کل میزان زبیر کانسٹ ۶۲۹ روپے

میں اس جائداد کے پانچ حصہ کی
وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان
دہلیہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد
پیدا کر دوں یا آمد کا کوئی ذریعہ ہو جائے
تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو
دینا رہوں گا اور اس پر میری یہ وصیت
عہد کی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جواز
نہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ مالک
صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہلیہ ہوگی۔

یہ وصیت ۱۲ مئی ۱۹۶۶ء سے منظور فرمائی جائے
الاعتہ:- سلطان انگوٹھا ملک بانو
گواہ:- سید احمد ولد محمد سیکریٹری مال
عبادت احمدیہ نوکٹ ننگ تھراپار
۱۵۷۹۶
گواہ:- لال خان محمد ۱۲۹۳

حجرت الیکزینڈری
گولیا زار تشریحی ریکارڈ میں موصی کا نام ڈس سے
پر قسم کھانی ہوگی۔ موصی کا پانچ حصہ اور
بارعایت زحل پر خرید فرمادی۔ اہل دہلیہ کی
سہولت کے پیش نظر دکان میں حرت الیکزینڈری
اور نو بیس کر دی گئی ہے۔ یہاں نافیض دکان
پر لپڑا۔ خواجہ علی موصی
سید محمد فضل شاہ گولیا زار دہلیہ

اپنے دوستوں کو ماہنامہ انصار اللہ کے خریدار بنائیے سالانہ چندہ مندرجہ ذیل رقمیہ دقتا شدت عدت مجلس انصار اللہ دہلیہ

تم اللہ تعالیٰ پر بھروسہ رکھو اور دعاؤں سے اسکی مدد چاہو

کامل توکل اور دعاؤں کے ذریعہ ہی تمہیں کامیابی حاصل ہوگی

سیدنا حضرت غلیظہ امیحہ انسانی رضی اللہ تعالیٰ عنہا یا ایہا الذین آمنوا استعینوا بالصبر والصلوۃ ای اللہ مع الصابریں دسوا لقرہ ۱۵۴ کی تفسیر بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:

صبر اور صلوٰۃ کا تعلق تکلیفوں کے وقت سے ہی ہوتا ہے۔ پیچھے بھروسہ کی طرف سے پہنچنے والی تکلیف کے موقع پر فرمایا تھا کہ صبر اور صلوٰۃ کے ذریعہ اللہ تعالیٰ سے اس کی مدد مانگو لقرہ آیت ۱۲۶ اب نسخہ حکم کے ذکر پر فرماتا ہے کہ جنگ میں تمہیں تکلیفیں تو بیشک ہوں گی اور تمہارے اشرار بھی شہید ہوں گے۔ لیکن اس تکلیف پر بڑی نہ دکھانا بلکہ استقلال سے فرمایا کرتے چلے جانا اور تکالیف کے مواقع پر اپنے خدا سے صبر اور دعا کے ذریعے مدد مانگنا۔

اس آیت میں عظیم الشان مسئلہ بیان کی گئی ہے کہ مسلمان کے لئے کسی تکلیف پر ہونا یا اس

کے دل میں درد کا احساس پیدا ہونا منع نہیں۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ تم کو کسی قسم کی مشکلات کا سامنا کرنا پڑے گا۔ اور تم ان کو محسوس بھی کر گے۔ لیکن میں تمہیں اس درد کا علاج یہ بتانا ہوں کہ صبر اور دعا کو کام میں لاؤ۔ یہ نہیں فرمایا کہ نطی طوع پر کسی تکلیف کو محسوس ہی نہ کرو۔ اعداد و شمار میں آتا ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک نواسہ فوت ہونے لگا تو آپ کی آنکھوں سے آنسو جاری ہو گئے ایک صحابی نے عرض کیا یا رسول اللہ کیا آپ بھی روتے ہیں؟ آپ نے فرمایا۔ اللہ تعالیٰ نے میرا دل سخت نہیں بنایا۔ عرض درد کا احساس منع

نہیں۔ ہاں ہمت ہار کر کام چھوڑ دینا اور جزاع فریغ کرنا منع ہے۔ اسی لئے فرمایا کہ تکلیف تو ہوں گی اور تلوار تو چلے گی اور تمہاری گردنیں بھی کٹیں گی لیکن ان پر صبر سے کام لینا، اور استقلال سے اپنے کام میں لگے رہنا۔ ہم تمہیں یہ نہیں کہتے کہ تمہیں غم کا احساس نہیں ہونا چاہیے۔ یہ ایک طبعی جذبہ ہے جو درد کا نہیں جاسکتا۔ ہم صرف یہ کہتے ہیں کہ ان فریبوں میں استقلال سے حصہ لو۔ اور اپنے ہائے ثبات میں کبھی لغزش نہ آنے دو مگر پھر فرمایا کہ یہ تو دنیاوی تدابیر ہیں تمہارا اصل کام یہ ہے کہ تم اللہ تعالیٰ پر بھروسہ رکھو۔ اور دعاؤں سے اسکی مدد چاہو۔ جب تک تم

خدا تعالیٰ پر کامل توکل نہیں کر دگے اور اس سے دعا نہیں کرنا اپنا معمول نہیں بناؤ گے اس وقت تک تمہیں مستحکم حاصل نہیں ہوگی (تفسیر سورۃ لقہرہ صفحہ ۲۸۵، ۲۸۶)

الفتن کا خاص نمبر

الفرقان کا ستمبر کا رسالہ ۲۱ تاریخ کو پوسٹ کیا جا رہا ہے۔ یہ نمبر خاص نمبر ہے اس کی کراچی کے رسالہ سازان کے اعتراضات کے مفصل جوابات دیئے گئے ہیں۔ ایڈیٹر کے مضمون کے علاوہ محترم مولیٰ محمد اکل صاحب شاہ ایم اے کا ایک مندرجہ مقالہ بھی قابل اذاعت ہے قابل دید نمبر کے صفحات ۶، قیمت ۵ روپے والفرقان کا سالانہ چندہ چھ روپے ہے۔ (ذبحہ القرآن)

• کئی اخبارات ہمارے مسلمان روادار ہو رہے ہیں کراچی، ایجنٹر کشمیری رہنماؤں کا ایک وفد جس کی قیادت سردار عبدالغفور کریم ہیں کئی بڑے اخبارات اور مسلمانوں کے وفد پر روانہ ہو رہے ہیں یہ وفد مسلمانوں کے متعلق دوستی کا ایک کامیاب عمل ہے کہ وفد کے وفد کا انتظام جنوں کشمیر مسلم کانفرنس نے کیا ہے۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

سیلاب آنے کا خطرہ پیدا ہو گیا ہے اس صورت حال کے پیش نظر قوہ کی ادرشادہ کے درمیان دریائے راوی کے دونوں طرف لینے والے لوگوں کو ہتھیار دینے کی ہدایت کی گئی ہے کیونکہ خطرہ ہے کہ پانی ان علاقوں میں داخل ہو جائے۔

• ڈھاکہ۔ ۱۰ ستمبر۔ گورنر جنرل پاکستان جناب عبدالغفور خان نے بتایا ہے کہ صوبے کے گیارہ ہزار چھ سو مربع میل علاقہ میں سیلاب آیا ہے۔ اور اس سے ۹۶ لاکھ آدمی متاثر ہوئے ہیں۔ ۵۱ ہزار مکان تباہ ہو گئے ہیں۔ اور ایک لاکھ ۹ ہزار مکانوں کو نقصان پہنچا ہے۔ اس سیلاب میں خدا کے فضل سے کسی قسم کا جان نقصان نہیں ہوا۔ انہوں نے مزید بتایا حکومت اب تک ایک لاکھ کھوں پر ایک کروڑ روپیہ خرچ کر چکی ہے اس میں دہ ہزار لاکھ روپے بھی شامل ہیں جو مرکزی حکومت نے دیئے ہیں۔ انہوں نے کہا صوبہ کو سیلاب سے

لاہور، ۱۰ ستمبر۔ جنوں کشمیر کے چار ڈی علاقوں میں شدید بارش سے دہلائے جناب راوی، قوہ اور ناہر ڈیم اور ایک میں زبردست سیلاب آ گیا ہے ان دریاؤں میں پانی بار بار تڑپ رہا ہے سیلاب کا پانی پسرور میں داخل ہو گیا ہے متحدہ دیہات زلزلہ آگے ہیں سیلاب کو نارووال، شکر گڑھ، شیخ پور، تریوں کی آمد روکنے میں ناکام رہا ہے۔ شاد پور سے طبرک، دربار آباد، شیخوپورہ اور چک کے اضلاع کے دیہات میں سیلاب کا پانی داخل ہونے کا شدید خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔ ان علاقوں کے عوام کو محفوظ مقامات پر منتقل کرنے کے انتظامات کیے جا رہے ہیں۔

منبع سائیکوٹ میں سیلاب کی صورت حال تشویشناک ہو گئی ہے۔ تحصیل شکر گڑھ دوسرے علاقوں سے کٹ گئی ہے اور اس تحصیل میں مواصلات کا نظام درجہ درجہ برباد ہو گیا ہے۔ دریا سے روکی میں پانی برابر چڑھ رہا ہے اور اس میں زبردست

• دہشت گردوں اور سائیکو۔ شام کے وزیر اعظم مشرف یوسف زین نے اعلان کیا ہے کہ ان کی حکومت کا تختہ الٹنے کی ایک اور سازش بھڑکی گئی ہے اس کے ساتھ ہی شام بھروسے کر فیو نافذ کر دیا گیا ہے۔ ملک کی سرحدیں اور ہوائی اڈے بند کر دیئے ہیں اور خبروں کا دواہ درجہ دہلیو دہشت گردوں پر فوجی زلزلے لٹر ہو رہے ہیں۔ گیسے کا سے زخمی لڑنے والے کمرگاری اعلان لٹر کے جاتے ہیں۔ لبنان کے اخبارات میں آج یہ خبر شائع ہوئی ہے کہ شام کے سابق وزیر اعظم صالح رہا علی ناکام انقلاب کے دوران قتل کر دیئے گئے ہیں۔ دہلیو دہشت گردوں کے مطابق حکومت نے کسی بھی صورت حال سے ہٹنے کے لئے توجہ کو تیار رہنے کا حکم دیا ہے۔

دہلیو دہشت گردوں کے خلاف پاکستان کی طرف سے منصوبہ بندی کمیشن کے ڈی جی جین جناب ایم ایم احمد سے دستخط کئے آپ اتفاقاً دی مشن کے سربراہ کی حیثیت سے آجکل ماسکو گئے ہوئے ہیں۔